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Exercicios Propostos

(2,0 pt.) Resolva os sistemas lineares usando a regra de Cramer.

I;,,_ujf; I;-dy—'{::l
(1,0 pt.) ) - ) )
13.1' — 2y = —4 (1.0 pt.} 2y +~3:-1=3

r+ 3y — 2: = -7

(2.0 pt.) Considere os exercicios abaixo.

(1,0 pt.) O sistema linear ¢ 3r — 15y — 3m?z = —4 sdmiate uma dnaca solucas

para quais valores de m?” Justifique.
4 —n =2
(1,0 pt.) Sendo 4 = 2n 2 1 e X uma masiriz coluna de crdem 3 ~ 1.
. 3 -—-n 3 )
encontre o(s) valor(es) de n para que o sistema AX = 3X admiis mfiniias solucoes
para a incognita Y. Justifique sua resposta.

(3.0 pt.) Para cada um dos sistemas abaixo. obtenha a forma escolonaoda redunda da
—

matriz ampliada. determine o conjunto solucdo o grau de Uberdads zssociado.
S =

(1.5 pt;./) —2r+3y—3:z=3 ) (1.3 pt.} 1—35— :=-1

2

3r—y—2z=9 | r—2 .
. c-7=-2 \3_;,_!7_,, - T D W S |
\ -2 .4 -3:’2 C-R:_Q G 3) 2 b -_‘.b

a _§.3 = -2 r—uv—z=1 -:fié-"s\&-é? L

(1.5 pt.) Considere 0 seguinte sistema linear: ¢(3r—2y—:2=2 ~7 ~% 5 - .
2r—3y— 12—~ :z2=2¢—-5

—
r

ne

0C

ontre todos os valores de a para O Quais O sistema wdo fem solugdo. lem solugdc

unica ou tem infinitas S0UCOES.
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